

Мэр Иркутска призвал горожан выполнить за коммунальщиков работу по очистке города

Уважаемые иркутяне!

Весь апрель в городе традиционно, как это делается из года в год, будет проходить месячник по санитарной очистке.

Все, кому не безразлична чистота и уют родного города, должны принять в нем посильное участие, чтобы наш Иркутск стал свежее и краше.

Многие могут заявить: почему это должен делать я? Для этого в городе есть коммунальные службы, а я лично не бросал пакеты в парках, пивные банки в скверах, окурки и сигаретные пачки на газоны. В этом есть свой резон. Но лишь отчасти. Разве, "генерала" квартиру после большого количества гостей или долгой зимы, мы спрашиваем друг у друга, откуда взялся мусор, грязь и беспорядок? Беремся и убираем!

Мы все живем в большом городе, и на каждого из нас ложится доля ответственности за все, что в нем происходит. И сейчас не время разбираться: кто сорил больше, кто меньше. Важнее быстро очистить город от "продуктов" нашей общей зимней жизнедеятельности и привести его в достойное состояние.

Коммунальные службы города будут работать все это время в усиленном режиме - им предстоит сделать очень и очень многое. По опыту прошлых лет можно с уверенностью сказать, что и коллективы муниципальных органов, бюджетных сфер 25 апреля, в день субботника, будут слаженно работать на улицах, скверах и площадях города. Но окончательный результат - когда вычищенный, отличный и подкрашенный город будет радовать глаз и поднимать настроение в нем живущих - может быть достигнут только с участием всего городского сообщества.

И когда на улицы с метлами и мусорными мешками выйдут студенты и учащиеся школ, а во дворы — пенсионеры-общественники, другие горожане, душой болеющие за город, и начнут работать, любому из нас, уверены, будет трудно остаться в стороне.

Мы призываем всех вас, уважаемые земляки, активно включиться в очистку нашего города, чтобы к майским праздникам возвратить Иркутску облик чистой благоустроенной столицы Прибайкалья.

Мэр г. Иркутска В. В. Якубовский, депутаты городской Думы

Автор: Артур Скальский © Новости Иркутской области (zaksoibr) ГОРОД, ИРКУТСК 3277 05.04.2004, 11:38

URL: <https://babr24.com/?ADE=12350> Bytes: 1993 / 1970 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)